

Сегодня, благодаря сторонникам Кравцовой Н.Г., профком перешел на круглосуточный режим работы.□

Никак не дает покоя администрации, что профком, после того как руководителей не допускают на территорию, продолжает работать на Попова 16. Собирается профком, работает бухгалтерия, члены профсоюза обращаются, получают информацию, решают вопросы по материальной помощи, ссудам и т.д.

25 января в районе 14.00 (в рабочее время)□ в помещение профкома вошел десяток молодых людей, □ половина из которых были не члены профсоюза.
В том числе, исключенные из профсоюза: Бобов Д., Трегубов Д., Соколов А.

Озвученная ими цель прихода – вопросы от коллективов к профсоюзному комитету. Однако, ответы на вопросы их явно не интересовали. Заказчики акции, очевидно, планировали помешать работе профкома или спровоцировать работников профкома на скандал. «Активисты» к моменту написания этого сообщения (8 часов утра) еще не покинули помещение профкома.

Да, был момент, когда работники производства аммиака и других цехов звонили, приезжали для того, чтобы силой освободить помещение от непрошенных гостей. Было желание вызвать милицию. Но...

Зачем поддаваться на провокацию? Мы будем выше этого и станем лишь сильнее!

P.S. справедливости ради, отметим, что Кравцова тоже приняла участие в дискуссии, правда только до 20.00.

